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全体 4427 8.8 19.1 6.0 0.8 31.9 45.7 15.4 12.5 8.9 2.2

性別 男性 2063 13.7 26.3 4.4 1.2 31.9 42.0 16.7 13.1 5.9 2.6
女性 2364 4.5 12.8 7.5 0.5 31.9 48.9 14.3 11.9 11.5 1.8

年代

18～29歳 689 7.8 21.3 1.3 0.7 30.8 39.2 13.1 10.9 8.1 3.0
30代 746 12.1 20.0 0.8 0.9 32.8 42.8 12.2 14.1 9.2 1.3
40代 766 8.7 19.5 1.0 0.5 33.3 44.0 14.8 11.7 8.0 1.8
50代 745 6.4 22.4 1.7 0.7 35.0 46.3 16.4 13.8 8.1 1.5
60代 705 8.2 16.3 7.4 1.3 28.9 49.5 16.5 13.0 9.9 3.0
70代 776 9.3 15.2 23.1 0.9 30.3 52.1 19.2 11.2 10.1 2.4

性年代

男性 18～29歳 314 11.1 29.0 2.2 1.0 32.2 33.8 14.0 10.2 6.1 3.5
男性 30代 362 17.4 24.9 0.8 1.1 32.3 34.3 10.8 12.4 6.9 2.2
男性 40代 355 13.2 25.9 1.4 1.1 33.0 40.3 16.9 11.8 5.6 2.8
男性 50代 341 11.1 32.0 1.2 1.2 34.6 46.0 17.3 16.7 5.6 1.5
男性 60代 330 14.2 23.6 4.8 1.2 28.5 45.2 18.8 12.1 4.8 3.3
男性 70代 361 14.4 22.7 15.2 1.7 30.7 52.1 22.2 15.2 6.4 2.2
女性 18～29歳 375 5.1 14.9 0.5 0.5 29.6 43.7 12.3 11.5 9.9 2.7
女性 30代 384 7.0 15.4 0.8 0.8 33.3 50.8 13.5 15.6 11.5 0.5
女性 40代 411 4.9 13.9 0.7 0.0 33.6 47.2 12.9 11.7 10.0 1.0
女性 50代 404 2.5 14.4 2.2 0.2 35.4 46.5 15.6 11.4 10.1 1.5
女性 60代 375 2.9 9.9 9.6 1.3 29.3 53.3 14.4 13.9 14.4 2.7
女性 70代 415 4.8 8.7 29.9 0.2 29.9 52.0 16.6 7.7 13.3 2.7

乗り換えのネックは費用
高齢者は買い替え自体について意識が低い、若年層は作動代替のニーズを感じていない人が相対的に多い

質問：あなたが運転支援機能*の付いた車に乗り換えない理由は何ですか？
*衝突被害軽減ブレーキ、ペダル踏み間違い時加速抑制装置、全車速ACC、レーンキープアシスト

国土交通省「令和5年度 ASV機能に関する調査」
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